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Ανακοίνωση ΣΦΒΟ για το 11ο Πανελλήνιο Συνέδριο της ΠΕΒ                                                                                                    

 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

 

Σας υπενθυμίζουμε ότι το φετινό συνέδριο της ΠΕΒ, με θέμα <<Βιοεπιστήμες στον 21ο 

αιώνα>>  θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα, από τις 13 μέχρι τις 15 Δεκεμβρίου 2018. 

Όσοι συνάδελφοι επιθυμείτε να συμμετάσχετε στο συνέδριο, παρακαλείστε να το 

δηλώσετε μέσω του email του Συνδέσμου: info@biosyn-oelmek.org , 

αναγράφοντας: Ονοματεπώνυμο, ΠΜΠ και Σχολείο (έδρα) στο οποίο υπηρετείτε. 

Θα βεβαιωθείτε ότι η δήλωσή σας παραλήφθηκε, όταν πάρετε σχετικό 

απαντητικό email. 

Η δήλωση σας πρέπει να σταλεί μέχρι τις 26 Οκτωβρίου 2018, προκειμένου να 

εξασφαλιστεί έγκαιρα άδεια με απολαβές από τη Διεύθυνση Μέσης Εκπαίδευσης για τις 

μέρες Πέμπτη και Παρασκευή, 13 και 14 Δεκεμβρίου, αντίστοιχα. 

* Με δεδομένο ότι φέτος, σε αντίθεση με προηγούμενες χρονιές, θα χρειαστούν 2 μέρες 

άδειας με απολαβές, θα καταβληθεί κάθε προσπάθεια από τον Σύνδεσμο ώστε η άδεια 

να τύχει έγκρισης από τον ΔΜΕ. 

Όπως κάθε χρόνο, για τη συμμετοχή σας ως ομιλητές, ή στις διάφορες τμηματικές 

ενότητες του συνεδρίου, δηλώνετε από μόνοι σας κατευθείαν την ΠΕΒ. 

 Όσον αφορά στην εκεί διαμονή σας, μπορείτε να επιλέξετε ξενοδοχείο της αρεσκείας 

σας, είτε να ενημερωθείτε για κοντινά ξενοδοχεία από τις ανακοινώσεις της ΠΕΒ. 

Συνήθως προτείνουν κάποια ξενοδοχεία που βρίσκονται κοντά στο χώρο του συνεδρίου 

και προσφέρουν λογικές τιμές. 

Όσον αφορά στην εγγραφή σας, αυτή μπορεί να γίνει κατευθείαν στο χώρο του 

συνεδρίου. Ο Σύνδεσμος μας θα καταβάλει προσπάθειες ώστε να εξασφαλίσει όπως 

και τα προηγούμενα χρόνια για τα μέλη του, τιμές μελών ΠΕΒ για την εγγραφή στο 

συνέδριο. Στο χώρο των εγγραφών απλώς δηλώνετε ότι έρχεστε από την Κύπρο για να 

έχετε χαμηλότερες τιμές για την εγγραφή σας. 

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιεσδήποτε άλλες διευκρινίσεις. 

 

 

 Από το ΔΣ του ΣΦΒΟ                                    
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